
UVODNIK Glasnik S.E.D. 44/1 2004, stran 2

delu ali pa vam celo onemogočili, da bi delo izpel
jali in aktualizirajte Glasnik SED.

O podobi Glasnika SED:
Dr. Naško Križnar je odgovorno urednico prijazno 
opozoril na grafično podobnost Glasnika SED s 
publikacijo American Anthropologist. Grafična 
podoba je avtorsko delo oblikovalke, ki je sledila 
željam in napotkom prejšnjega uredništva. Če 
mogoče niste opazili, je bila platnica vsakega letni
ka Glasnika SED druge barve, od svetlo rjave do 
lanskega že dokaj temno rjavega tona. Letošnji let
nik pa bo svetlo moder s črno »glavo«, vse ostalo 
ostane enako. Namen uredništva ni prenavljanje 
podobe, ampak tu in tam kakšna dopolnitev, pred
vsem pa ohranjanje ravni strokovno-znanstvene pub
likacije, kar Glasnik SED, po zaslugi vseh prejšnjih 
uredništev, tudi je.

Hvala za vse pripombe, vse misli, predvsem pa za 
vse napotke. Pa seveda, pošljite poročila, seznanite 
nas s svojim delom, s svojimi idejami in dosežki.

Alenka Černelič Krošelj 
Glavna urednica

VABILO K SODELOVANJU 
V LETOŠNJEM LETNIKU 
GLASNIKA 
SLOVENSKEGA 
ETNOLOŠKEGA DRUŠTVA

informacij o vzpostavljanju registra premične kul
turne dediščine in o drugih etnoloških podatkovnih 
bazah, zbirateljstvu, predstavitvi etnografskih zbirk 
v Sloveniji in slovenskih zbirkah Slovencev v sosed
njih državah. Njen namen je osvetliti aplikativne, 
teoretske in pravne podlage neprofesionalne 
etnološke dejavnosti.

Hkrati vas toplo vabimo, da s svojimi prispevki 
sodelujete tudi pri drugih ustaljenih rubrikah 
Glasnika SED. Posebej bi vas opozorila na novo 
rubriko Poštni predal, kjer lahko v smislu krajših 
misli, pripomb, mnenj, vprašanj in odgovorov sku
paj z uredništvo sledimo želji po ažurni obveščenos
ti in razčiščevanju aktualnih »nesporazumov« in 
»govoric« v stroki. Na splošno pa želimo, da odda
jate kar najrazličnejše tipe prispevkov od izvirnih 
znanstvenih, strokovnih in poljudnih prispevkov in 
člankov, do poročil, recenzij, ocen ali kritik, 
polemična, esejistična besedila, intervjuje in druge 
članke ali sestavke. Tako bo naše glasilo resnično 
zanimivo in privlačno.

Ne nazadnje tako, kot v vsaki številki vljudno prosi
mo, da upoštevate navodila pri oblikovanju 
prispevkov, navedena na koncu Glasnika SED, saj 
nam na ta način lahko prihranite mnogo prosto
voljnega časa, ki ga porabimo za urednikovanje.

Avtorje prosimo, če prispevke za naslednjo številko 
oddajo najkasneje do 15. junija 2004, tako, da boste 
povsem svežo vsebino lahko prebirali že pred 
zasluženimi počitnicami.

Tita Porenta, odgovorna urednica

Uredniški odbor Glasnika Slovenskega etnološkega 
društva je v letošnjem letu oblikoval svoj program za 
nadaljnja 3 leta, kar nam bo omogočilo več časa za 
pripravo posameznih tematskih številk.
V letu 2004 načrtujemo izid še ene enojne in tem
atsko dvojno številko biltena, zato bi Vas rada že 
sedaj povabila k sooblikovanju izbrane tematike.
V naslednji številki Glasnika SED smo si zamislili 
udejaniti idejo, ki jo je načrtovalo že prejšnje ured
ništvo. Ob pričakovanju zaključka enega največjih 
založniških podvigov slovenske etnologije v letu 
2004 Enciklopedije etnologije Slovencev smo drugo 
številko namenili razmišljanju o lastnostih in 
poslanstvu slovenskih etnoloških publikacij, 
zbornikov in drugih možnostih objavljanja etnološk
ih tekstov, predvsem pa bomo skušali ugotoviti 
odmevnost Glasnika SED pri nas in v svetu, kako 
vidijo njegovo preteklost, sedanjost in prihodnjo viz
ijo njegovi nekdanji in sedanji snovalci in bralci.

Jesenska dvojna številka bo usmerjena k iskanju


